

Популярне резюме для подачі в засоби масової інформації
для ознайомлення з громадськістю

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Україна» (ТОВ «Україна»), код ЄДРПОУ 03781989, юридична адреса: 47814 Україна, Тернопільська область, Тернопільський район, с. Скорики, вул. Б. Хмельницького, 2-Б, тел./факс: (03543)27015, ел. адреса: tov.ukraina.skoriki@gmail.com, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничого майданчика, що розміщений за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, с. Кошляки, вул. Незалежності (в межах та за межами населеного пункту).

Мета отримання дозволу: отримання дозволу на викиди перед введенням в експлуатацію тваринницький комплекс ВРХ молочного напрямку.

За результатами розгляду Звіту з оцінки впливу на довкілля «Будівництво тваринницького комплексу ВРХ молочного напрямку потужністю до 3800 голів за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, с. Кошляки, вул. Незалежності (в межах та за межами населеного пункту)» отримано позитивний висновок управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації №04/643-202010296855/1 від 18.05.2021 року. Діяльність із розведення ВРХ молочного напрямку визначено як допустиму.

Підприємство спеціалізується по веденню змішаного сільського господарства у поєднання з тваринництвом (розведення великої рогатої худоби молочних порід)..

Належить до 2 групи об'єктів для яких розробляються документи з обґрунтування обсягів викидів.

Основним виробничим процесом на об'єкті є розведення великої рогатої худоби молочних порід. До підсобних та допоміжних належать прибирання, збереження та використання гною та виробництво електроенергії дизельгенератором при відключенні електроенергії.

До складу виробничого майданчика входять такі виробничі одиниці: корівники на 600 голів дійного стада (2 шт.) з доїльно-молочним блоком; корівник для сухостійних корів (300 голів) з родильним відділенням та нетелей на 300 голів; телятник для телят 2,5-6 місяців; телятник для телят 6-12 місяців; телятник для телят 13-18 місяців; телятник для телят 18-23 місяця; навіс під індивідуальні бокси для телят 0-2,5 місяці; перехідна галерея; система видалення гною, що складається із системи видалення флешфлюом до передлагуни, напірної гноєвої каналізації, 2-х гноєсховищ (лагун) корисним об'ємом 60 000,0 м³ кожне; силосні ями; навіси для сіна; дизельний генератор; дизбар'єр; біопроцесор.

Приміщення корівників не опалюватимуться. Компенсація тепловтрат передбачена тепловиділеннями від корів та телят. Побутові приміщення опалюватимуться електрообігрівачами.

Джерелами забруднення є: корівники (3 шт.), телятники (5 шт.), лагуни (2 шт.), дизельгенератор, дизбар'єр, біопроцесор, стоянка автотранспорту.

В атмосферу будуть викидатися 17 забруднюючих речовин. Викиди в атмосферу за рік становитимуть – 3,92658 тон, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,0875 т, пил шерсті – 1,1225 т, сажа – 0,00054 т, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту

[NO + NO₂]) – 0,0134 т, аміак – 1,3978 т, диметилсульфід – 0,0544 т, метилмеркаптан – 0,0099 т, сірки діоксид – 0,00286 т, сірководень(H₂S) – 0,42862 т, диметиламін – 0,6165 т, альдегід пропіоновий – 0,07 т, кислота капронова – 0,0837 т, (НМЛОС) / вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ – 0,00305 т, фенол – 0,0256 та натрію гідроксиду – 0,00021 т.

Окрім цього, в атмосферу викидаються парникові гази (метан – 31,857 т, вуглецю діоксид 886,874 т).

Із перелічених вище речовин до найбільш поширених належать: оксид вуглецю, пил шерсті, сажа, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]), диметилсульфід, метилмеркаптан, сірки діоксид, сірководень(H₂S).

Диметиламін та фенол відносяться до небезпечних забруднюючих речовин.

Натрію гідроксид, вуглецю діоксид, метан, аміак, альдегід пропіоновий, кислота капронова і (НМЛОС)/ вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ відносяться до інших речовин, при цьому для вуглецю діоксиду не встановлено гігієнічного регламенту допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць. Для нього встановлений орієнтовно безпечний рівень впливу.

Із заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій розведення ВРХ на об'єкті запроваджено цілорічне утримання тварин в приміщеннях комплексу (без літнього випасу), годування тварин однотипним для кожної технологічної групи раціоном, всі компоненти якого змішані в єдину суміш «монокорм», безприв'язне утримання в корівниках і безприв'язно-групове утримання в телятниках ремонтантного молодняка, використання високотехнологічного обладнання доїльного залу і швидкого охолодження молока, що відбивається на якості і ціні молока.

Раніше заплановані для виконання заходи на об'єкті відсутні.

Заходи щодо скорочення викидів в атмосферу не передбачені, так як в результаті проведеного розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не виявлено перевищень технологічних та санітарно-гігієнічних регламентів.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції приймаються за адресою: 46021, Тернопільська обл., місто Тернопіль, вул. М. Грушевського, №8, Тернопільська обласна військова адміністрація, тел. 0352-25-95-93, електронна адреса eco_ter@eco.te.gov.ua протягом 30 календарних днів з дня опублікування інформації.